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Az Erste segíti tőzsdére az Őrmester Nyrt.-t  
Új magyar cég a Budapesti Értéktőzsdén 
 
Budapest, 2010. november 23. – Több éves előkészítő munkát és felkészülést követően, 
várhatóan még az idén tőzsdei céggé válik az Őrmester Nyrt. az Erste Befektetési Zrt. 
segítségével.  A teljesen magyar tulajdonban lévő vállalat papírjainak bevezetése a tőzsdére 
nem mindennapi esemény, hiszen az utóbbi 3 évben mindössze 12 új bevezetésre került sor. A 
tranzakcióban a vállalat nem bocsát ki új részvényeket és nem emel tőkét. 
 
Az Őrmester Nyrt. az Erste Befektetési Zrt. szakmai segítségét vette igénybe a részvényeinek technikai 
tőzsdei bevezetésére való felkészüléséhez. A vagyonvédelmi céget az utóbbi egy évben az Erste 
Befektetési Zrt. az úgynevezett „pre-IPO advisory” szolgáltatás keretében készítette fel a tőzsdére 
lépéshez, illetve a tőzsdei jelenlét kapcsán felmerülő elvárások teljesítéséhez. 
 
Cselovszki Róbert az Erste Befektetési Zrt. elnök-vezérigazgatója kiemelte: a tőzsdei bevezetés 
minden cég életében kiemelt mozzanat és nagy jelentősége van a tranzakciónak az egész tőzsde 
szempontjából is, hiszen egy tőzsdei bevezetés korántsem mindennapos esemény itthon. Az Őrmester 
Nyrt.-nek nyújtott pre-IPO advisory” tanácsadás a tőzsdeéretté válás jegyében teljes stratégiai 
menedzsment tanácsadást takart: a stratégiaalkotástól kezdve, a belső szervezet és folyamatok 
hatékonnyá tételén és átalakításán (beleértve a tőzsdei funkciók kialakítását is), valamint a 
beszámoltatási és reporting rendszeren át, egészen a növekedési és terjeszkedési elképzelések 
kialakításában és megvalósításában való részvételig. 
 
A tanácsadási és felkészülési folyamat célja, hogy a BÉT azonnali piacának részvény szekcióját évek 
óta stabilan vezető Erste Befektetési Zrt. bemutassa, elfogadtassa és bevezesse azokat a 
sztenderdeket, folyamatokat, szervezeti és stratégiai elemeket, amelyek segítségével a vállalat a 
növekedési ciklus egy következő lépcsőfokát érheti el, és a tőzsdei jelenlétet is felhasználva 
megindulhat a nagyvállalattá válás, valamint az aktív tőzsdei szereplés felé.   
 
Az Őrmester Nyrt. Magyarország piacvezető vagyonvédelmi vállalkozása, fejlődésében pedig elérte azt 
a szintet, amikor a külső tőkebevonás és az akvizíciók hatékony eszközei lehetnek a további 
terjeszkedésnek belföldön és külföldön egyaránt. A technikai tőzsdei bevezetés kapcsán keletkező 
publicitás növekedése és a tőzsdei jelenlét által megkövetelt erőteljes transzparencia nemcsak a 
partnerek bizalmát erősítheti, hanem a befektetők érdeklődését is. A későbbi tőkebevonást követően az 
Őrmester a friss forrásokból elsődlegesen akvizíciós tevékenységét kívánja fokozni, továbbá 
fejlesztéseit szeretné finanszírozni. 
 
 


